Test €. 1 Hodnotenie: D: Kéd Fiaka:

T:

1. Dopli predlozKky s/so, z/zo: 2 X Y4 bodu

2. Utvor z podstatného mena v zatvorke pridavné meno: 4 x 2 bodu

/sklo/ pohar, /vino/ sud

3. Podciarkni slova, v ktorych plati rytmicky zédkon: 2 x Yabodu

zvéazniet’, pavi, dvanasty, ¢ierna, hldsia

4. Utvor 2. alebo 3. stupeii slov v zatvorkach tak, aby veta mala vyznam: 2 x Yabodu
a) Citil sa /zle/ zo vSetkych. ..o,

b) Mas /izka/ sukfiu nezZ ja.  ...ccooovevviiinicc e

5. Daj slova v zatvorkach do spravneho tvaru: 4 X Ya bodu
a) s/tetka/ proshami ...
D) To je /UCIHET/ PETO....cviiiieieieieie et
c) Este nebol v takej /SItUAcCial........cooevvviiiiicieiiieeic e

d) V /kotol/ sa vari vyborny gulas..........cccceevririinenenenenineen

6. Urdi skloniovacie vzory: 4 x %2 bodu
a) hus-
b) Topol'¢any -
c¢) holub -
d) /pan/ hlavny -

7. Podciarkni vo vete podstatné meno a urdi jeho kategorie/ rod, €islo, vzor, pad: 4 x Ya bodu

Stal pred vel'kymi zrkadlami. .



8. Podciarkni vo vete sloveso a urci jeho gramatické kategorie/ osoba, Cislo, ¢as, vid:

Mama ma dobehla pri zdhradnom plote.

9. Ur¢i vetné ¢leny/ oznad ich slovom, nie ¢islom:

Tahala  ho tuzba po domove.

10. Ur¢i typ suvetia
a) Spamital sa az vtedy, ked’ dostal piatu Stvorku.
b) V dome, v ktorom byval, sa este svietilo.
c) Alebo hovor, alebo chod'.

d) Cital, ¢ital, ni¢ si nepamiital..

11. Ur¢i slovny druh podéiarknutého slova vo vetach:
a) OKolo nasho domu je vel'a Stromov. .......cccocceviveresieenvareene
b) Srnka prebehla 0kolo. .........cccoveiieiii
C) Byt zdravy je vyhra. ...
d) Urobim to dobre. .o
e) Dobre, pojdem. ..o

f) Vytrasiem piesok a kamienky z topanok. ..........ccccceverereienenennnnn

12. Pomenuj tieto rady slov:

a) dobré — zI¢é, vojna — mier, pekny — skaredy .........cccooiiiiiiiinne

b) smutny, zarmuiteny, NESTASINY .......ccvervirieirerieiseseeee e

13. Zo slovnych spojeni utvor nominativ pluralu:
a) dlhy veCer ....ccoovvvviieiieeineieieeriens

b) vonava orchidea ..........ccoccvvviiiveneiiniiienen,

14. Vymenuj vSetky jAaZYKOVE SYLY: cccccveerrrercssnicssnnicssnnscssnnessnssssnnssssssesans

15. Zo slovnych spojeni utvor genitiv pluralu:

@) tento SPOIUZIAK ....cceevvveieiieiieeie e

b) ktorysi priatel’ ......ccociiieiiie e

4 x Y4 bodu

4 x Y5 bodu

4 x Y5 bodu

6 x Y4 bodu

2 x 4 bodu

2 X Y4 bodu

6 X ¥4 bodu

2 x ¥ bodu



